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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 196/23  Uzávěrka tohoto čísla  2. 10. 2023                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 5. 10. 2023. Autor  fota a nepodepsa-
ných příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

v září 
Teltscherová Marie 
Lewandowski  Miroslav 
Míchalová Alena 
Trunečková Jana 

 5. 12. Mikulášská nadílka -  
            Líšnice  náves  
 
23. 12. Setkání u vánočního 
stromu  
13. 1.   Obecní ples - KD Líšnice 

PŘIPRAVUJEME 

OZNÁMENÍ: Vzhledem k probíhající rekonstrukci sociálního 
zařízení se v  kulturním domě v Líšnici v říjnu a v listopadu  
neuskuteční žádné akce.  

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Říjen    www.obec-lisnice.cz           196/23    

Letošní výlet zavedl naše spoluobčany na jih Moravy. Projeli se lodí po Baťově 
kanálu a navštívili KOVO ZOO ve Starém Městě u Uherského Hradiště. Nezapo-
menutelné zážitky umocňovalo  krásné letní počasí. Podrobnosti na str. 6 
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INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  

Dne 21. 9. 2023 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 7/23.                                                
Přítomno:  7                 Omluveni:   0                                       

Na tomto zasedání bylo mimo jiné projednáváno: 
ad6 - Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
Propojení posilového vrtu vody se stávajícím řádem – stavební povolení vydáno a 
firma zahájí práce začátkem měsíce října  
Rekonstrukce sociálního zařízení KD - akce  zahájena 11. září, při demoličních 
pracích se objevilo poškozené potrubí rozvodů tepla v sále KD, dohoda o ukončení 
prací je 90 dní = konec listopadu 
Výstavba infrastruktury pro výstavbu RD – informace o aktuální situaci – za-
čátkem října dojde k podpisům smluv o smlouvě budoucí o koupi pozemků, zájem-
ci již byli vyzváni 
Výstavba kanalizace – starosta podal informace o vývoji situace - 4. října by mělo 
dojít k předání staveniště /lhůta výstavby = 300 dní/, projektant bude navštěvovat 
jednotlivé domy a posuzovat nejvhodnější místo pro vybudování přípojky. 
Od 20. 9. je obec plátcem DPH 
Přeložení potoka Líšnička na hřišti - ukončení prací v polovině října 

 
ad 7 – Dotace na akci „Rekonstrukce sociálního zařízení v KD“ 
a) Zastupitelé rozhodli o přijetí dotace na akci „Rekonstrukce sociálního zařízení 
v KD“ ve výši 800 000 Kč 
 Pro:    6   Proti: 0   Nehlasovali:   1 

 
b) Zastupitelé schválili smlouvu se  Státním zemědělským intervenčním fondem o 
poskytnutí dotace na akci  „Rekonstrukce sociálního zařízení - kulturní dům Líšni-
ce“ 
Pro:   6   Proti: 0   Nehlasovali:   1 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy se 
Státním zemědělským intervenčním fondem o poskytnutí dotace na ak-
ci  „Rekonstrukce sociálního zařízení - kulturní dům Líšnice“ 
Pro:   6   Proti: 0   Nehlasovali:   1 
 
ad 8 - Dodatek č. 1 - Výstavba inženýrských sítí U kříže 
 Starosta obce informoval o dodatku č.1 - Výstavba inženýrských sítí U kříže, kde 
se při budování infrastruktury vypouští zavedení plynu do lokality a upravuje se 
budování komunikací. Vypouští se finální úpravy povrchů vozovek. Výsledná část-
ka se snížila cca o 7 200 000 Kč bez DPH. 
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Vodorovně: 
1 -  Učitel /hovorově/ 
2 -  Evropské knížectví /JV Francie/ 
3 -  Hra o celý vklad 
4 -  Kryty motorů 
5 -  Lézt po břiše  
6 -  Bájný mytologický letec 
7 -  Odborník na statiku 
8 -  Poplatek za jízdu 
9 -  Modrozelený polodrahokam 
10– Ostudná prohra 
11– Herecký partner Satinského 
12– Spřádat 
13– Kositi 

KŘÍŽOVKA 

ŘÍJEN - V říjnu u nás dochází k nejkrásnějšímu zbarvení podzimní přírody. V 
listech stromů se totiž vlivem úbytku slunečního svitu rozkládá zelené barvivo 
chlorofyl na hnědo - oranžovo - červená barviva karotenoidy, kterým podzimní 
stromy vděčí za své pestré zbarvení.  
Za měsíc říjen se na našem území délka dne zkrátí v průměru o jednu hodinu a 48 
minut. Poslední říjnovou neděli navíc čelíme změně času z letního na zimní (tedy 
ten původní, pravý, kdy pravé poledne u nás nastává zhruba ve 12 hodin). 
Teplotně, a tak docela i celkovým charakterem počasí, je říjen jakýmsi ekvivalen-
tem dubna. Odpolední teploty se počátkem října ještě často šplhají k hodnotám 
kolem 20 stupňů. V průběhu měsíce se ale poměrně rychle ochlazuje a zejména v 
poslední třetině října už není výjimkou, pokud denní teploty po několik dnů vůbec 
nepřekročí 10 stupňů. V průběhu října se také často i v nížinách objeví již první 
ranní mráz. Letos zaznamenáme v říjnu dokonce i letní dny, tedy takové, kdy maxi-
mální teplota překročí 25 stupňů. Absolutně nejvyšší v Česku zaznamenaná říjnová 

teplota činí 30,3 °C a naměřili ji 4. října 
roku 1929 v obci Litvínovice u Českých 
Budějovic. Naopak nejníže u nás teplota 
v říjnu klesla 21. října roku 2009 na 
šumavské stanici na ……../vyluštění v 
tajence/, kdy zde naměřili -19,9 °C. 
Počasí je v tomto měsíci stejně barevné 
jako sama příroda – a to se odráží i v pra-
nostikách: 
Říjen a duben rovné jsou ve všem. 
Divoké husy naodletu konec babímu létu.  
Září víno vaří, a co nedovaří, říjen dopeče. 
Teplé září - říjen se mračí. 

13 

8 
9 

10 

11 

12 

7 

1 

2 
3 

6 

4
5 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      



 

10 

RYZÁČEK VÁS ZVE 

Dne 31. října tomu bude 8 roků,  
kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel,  
tatínek, dědeček a pradědeček pan Antonín Rosta.  
 
Dne 1. prosince by se dožil 82 roků. 
Všem, kteří vzpomenou s námi, děkujeme.   
                                    Manželka a děti s rodinami 

Nezemřel. 
Spí, má-li sen, je krásný, 
zdá se mu o těch, které miloval 
a kteří milovali jeho. 

VZPOMÍNÁME 
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Pro:   7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem Dodatku č. 1 
- Výstavba inženýrských sítí U kříže s firmou COMMODUM, spol.  
Pro:   7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 

 
ad 9 - Dohoda o předčasném vydání pozemků v lokalitě U kříže 
Starosta obce předložil zastupitelům návrh Dohody o ukončení nájemního a pach-
tovního vztahu na pozemky a o odstupném za předčasné ukončení smluv s firmami 
MOHELNICE AGRO s.r.o., ÚSOVSKO AGRO s.r.o., a ÚSOVSKO a.s. Jedná se 
o pozemky, které byly získány koupí od soukromých vlastníků a  nebyla řádně 
podána výpovědní lhůta nájmů. Výše odstupného činí 150 000 Kč. 
Pro:   7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem Dohody o 
ukončení nájemního a pachtovního vztahu na pozemky a o odstupném za předčas-
né ukončení smluv s firmami MOHELNICE AGRO s.r.o., ÚSOVSKO AGRO 
s.r.o., a ÚSOVSKO a.s. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
ad 10 - Výběrové řízení: Výkon TDI a BOZP na akci „Zkapacitnění vodních 
zdrojů“ 
Starosta obce seznámil zastupitele s doporučením výběrové komise ve věci výběru 
firmy pro výkon funkce BOZP a TDI na akci Jedná se o firmu SAFETY PRO 
s.r.o.,  Olomouc, která nabídla částku 66 300 Kč bez DPH. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem Rozhodnutí 
o výběru nejvhodnější nabídky ve věci akce „Zkapacitnění vodních zdrojů“ a záro-
veň ho pověřuje podpisem smlouvy s vítěznou firmou SAFETY PRO s.r.o  
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
ad 11 - Různé: 
a) Prodej pozemků: 
a1) Zastupitelé schválili prodej pozemku p.č. 781/6 o výměře 48 m² v k.ú. Líšnice 
u Mohelnice 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. vypracováním a podpi-
sem smlouvy na prodej pozemku p.č. 781/6 o výměře 48 m² v k.ú. Líšnice u Mo-
helnice 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
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a2) Zastupitelé schválili prodej pozemku p.č. 781/9 vzniklého oddělením 
z pozemku p.č. 781/1 o výměře 84 m² a pozemku p.č. 874 o výměře 60 m² v k.ú. 
Líšnice u Mohelnice 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. vypracováním a podpi-
sem smlouvy na prodej pozemku p.č. 781/9 vzniklého oddělením z pozemku p.č. 
781/1 o výměře 84 m² a pozemku p.č. 874 o výměře 60 m² v k.ú. Líšnice u Mohel-
nice 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
- b) Spolek Odpady olomouckého kraje  
Starosta obce vyzval zastupitele k rozhodnutí, zda-li má Obec Líšnice provést plat-
bu       pro spolek Odpady olomouckého kraje. Zastupitelé s platbou nesouhlasili. 
Pro:    0   Proti: 6   Nehlasovali:   1 
 
- c) Pohostinství Líšnice a nájemní byt  
Starosta informoval, že ke dni 31. 12. končí nájemní smlouva na pronájem Pohos-
tinství Líšnice a nájemního bytu. Zastupitelé rozhodli smlouvu prodloužit součas-
nému nájemci o 5 roků za podmínky, že umožní opravu elektroinstalace v bytě bez 
poskytnutí náhradního ubytování. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. vypracováním a podpi-
sem smlouvy na prodloužení pronájmu Pohostinství Líšnice a nájemního bytu za 
výše uvedených podmínek. 
Pro:    7   Proti: 0   Nehlasovali:   0 
 
-  d) Rezignace člena Zastupitelstva obce Líšnice 
Místostarosta obce Mgr. Aleš Plhák seznámil zastupitele s informací, že ke dni 30. 
září rezignuje na funkci člena Zastupitelstva obce Líšnice ze zdravotních důvodů. 
Tuto skutečnost oznámil písemně starostovi obce.  
Zastupitelstvo tuto skutečnost bere na vědomí. 
 
- Akce na následující období: 
   5. 12. - Mikuláš 
  23.12. - Betlém na návsi 
  13.  1. - Obecní ples 
 
ad 12 - Diskuze: 
p. Poles: Proč není veřejnost seznámena s projektem kanalizace na webových strán-
kách? 
starosta: Projekt se zveřejní na obecních stránkách. 
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POZVÁNKA 
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V části Líšnice „Pod splavem“ 
naplno probíhají stavební práce, 
které vedou k  přeložení koryta 
potoka Líšničky. Součástí prací je 
také zaústění stávající dešťové 
kanalizace. Dílo by mělo  být hoto-
vo do poloviny října. Investorem 
akce jsou Lesy České republiky, 
s.p. Obec Líšnice se podílí na fi-
nancování přeložky potrubí dešťo-
vé kanalizace částkou cca 60 000 
Kč. Potok Líšnička bude veden od 
splavu v  širokém korytu ohraniče-
ném  kamennými bloky. Ke zpo-
malení  rychlosti vody se zde zbu-
duje množství meandrů a kamen-
ných přepadů, což napomůže k 
zadržování vody v krajině. V bu-
doucnu je v plánu obce vybudovat 
tudy lávku pro pěší, která by opět 
spojila tuto část obce s hřištěm. 

INFORMUJEME 

Potok Líšnička dostává nové koryto  
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CHVÁLÍME 

p. Poles: Pan Zapletal zužuje veřejnou cestu kameny, které tam umístil. 
starosta: Prověřím tuto skutečnost. 
p. Trunečka: V části Vyšehorek Pod dědinou stále nesvítí část veřejného osvětlení. 
starosta: Zajistím nápravu. 
p. Seryn: Nešlo by častěji vyvážet tříděný odpad? 
starosta: Svoz je vázán termínem svozu v okolních obcích. 
p. Dvořáková: Budou pro občany další kompostéry? 
starosta: Zjistím na MASK. 

Datum letošní střítěžské poutě 
připadl na neděli 10. září 2023. 
Počasí poutníkům letos přálo, 
bylo slunečno, obloha bez 
mráčků.  Krátce po 14 hodině 
zahájil pouť u prvního zastave-
ní křížové cesty modlitbou 
zábřežský děkan P.Radek Ma-
láč. Po čtrnácti zastaveních došli poutníci za 
doprovodu dechové hudby k vyzdobené kap-
ličce, kde se konala tradiční Mše svatá. Po 
jejím skončení se poutníci vrátili k hájence, 
kde se mohli občerstvit, posedět s přáteli, po-
povídat si a zavzpomínat.  
Poutě se zúčastnilo bezmála 110 poutníků, 
kteří si posedali na přichystané lavičky, ale 

více jich postávalo v okolí kaple. Dí-
ky mikrofonu tak nikdo nepřišel        
o písně, proslov a hudební doprovod. 
Ti, co přijeli auty, mají vždy na Stří-
těž volný průjezd. Lidé ovšem přichá-
zeli i pěšky nebo na kolech. 
Velké poděkování za organizaci         
a zajištění laviček u kaple, její vyzdo-
bení a přípravu na obřad patří farní-
kům z Líšnice a Vyšehorek a také OÚ 
Líšnice za bezplatný pronájem těchto 
laviček. 
                           Jana Zámečníková 

               POUŤ NA STŘÍTĚŽ 
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VÝLET 

Obecní výlet na Baťův kanál a do KOVOZOO 
V sobotu 9. září v ranních hodinách vyrazil zcela zaplněný autobus z líšnické návsi 
směrem na Vyšehorky a poté do Strážnice, abychom stihli v 9 hodin plavbu na 

lodi. 
Počasí nám tentokrát přálo a dvouhodinová 
plavba Baťovým kanálem, kdy jsme mohli 
poslouchat poutavý výklad o vzniku, historii 
i zamýšlené budoucnosti tohoto kanálu. 
Dozvěděli jsme se i spoustu zajímavostí o 
tomto skvostném díle. Plavba i s proplutím 
zdymadlem utekla jako voda. 
Po vystoupení z lodě jsme měli možnost 
navštívit strážnické náměstí, kde se konalo 
vinobraní. Ochutnali jsme burčák, děti zmrz-
linu a cukrovou vatu a popojeli jsme autobu-
sem do Spytihněvy na vynikající oběd. Na 
výběr bylo obří koleno nebo kachna s knedlí-
kem a zelím. Ať jste si vybrali cokoli, naše 
chuťové buňky byly zcela nasyceny a bříška 
přecpána. 
Po vydatném obědě jsme se přesunuli do 
Kovozoo, která je opravdu rozlehlá a trošku 
jsme se i prošli. V Kovozoo bylo možné vi-
dět unikátně zpracovaný kovový šrot, dále 

malé muzeum historických aut a mo-
torek. Světovým unikátem jsou zde 
zaparkované všechny tři prototypy 
R200. Děti si užily běhání po letadle a 
ti starší nepohrdli dobrým zákuskem a 
kávou. 
V 17 hodin jsme vyrazili zcela vyčer-
paní ze spousty zážitků směrem k 
domovu. 
Všem účastníkům děkuji za skvělou 
atmosféru během dne a těším se na 
další krásný výlet. Pokud máte nápad 
na zajímavé místo, kam by stálo za to 
se podívat i se spoluobčany, tak nevá-
hejte a vřele vítám nápady na příští 
rok.           Krásný a klidný podzim. 
                       Lucie Dvořáková    
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SPORT 

Dne 30. září odstartovali stolní tenisté 
KS Líšnice „A“ novou soutěžní sezónu 
2023/24. Utkali se na domácí půdě s 
týmem TJ Sokol Leština „A“. Po vy-
rovnaném boji si za remízu 9:9 připsali 
do tabulky regionálního přeboru II. 
třídy první dva body.  Kromě   týmu 
„A“, startují v regionálním přeboru III., 
IV. a V. třídy ještě  tři družstva z Líšni-
ce. Hernu v bývalé škole využívají hrá-
či nejen k soutěžním utkání, ale také 
zde pilně trénují, jak dokazují naše fo-

tografie. Popřejme našim  sportovcům pevné zdraví, mnoho výher a  ať je štěstí při 
hře  po celý rok  neopouští.  

Stolní tenisté zahájili novou sezónu 


